



## EKF CIVIL FÓRUM VESZPRÉMI SZERVEZETEKNEK

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program fontos partnerként tekint a területén működő civil szerveződésekre. Az EKF csapata és a Civilek sikeres hazai- és nemzetközi programokat valósíthatnak meg, valamint a közös munka eredményeként együtt vihetnek végbe fejlesztéseket annak érdekében, hogy Veszprém és a Bakony-Balaton régió egy élhetőbb hely legyen.

Az első Civil Fórumon bemutatjuk a Veszprém-Balaton 2023 program céljait, eddigi eredményeit és részletesen ismertetjük az EKF civil szervezetekkel való jelenlegi és jövőbeni kapcsolódási lehetőségeit.

Az első Civil Fórumot, mely Veszprémben működő szervezeteknek szól, további alkalmak követik majd. Terveink szerint 2020-ban újabb eseményt szervezünk, akkor már a Bakony-Balaton régióban működő szervezeteknek.

### Az esemény házigazdái:

- Porga Gyula - Veszprém Város Polgármestere
- Mike Friderika- VEB2023 EKF Programfejlesztés és Nemzetközi Kapcsolatok Igazgatója

### Program:

13:30-14:00 – Érkezés, regisztráció

14:00-14:10 – Köszöntők

14:10-től: Előadások és „Európa Kávéház” szekció, mely során egy strukturált, de szabad eszmecserét biztosító interaktív beszélgetési módszert alkalmazva vizsgáljuk meg az EKF program civil szervezeteket érintő főbb területeit.

16:00 – Az esemény zárása

### Részvétel és regisztráció:

A veszprémi szervezeteknek szóló EKF Civil Fórum regisztrációhoz kötött és a nem profitorientált szervezeteket, egyesületeket, alapítványokat várjuk. Fontos, hogy a regisztrációs oldal pontos és minél teljesebb kitöltése elősegíti a jövőbeni pontos és hatékony munkát.

**Regisztrációs felület elérhetősége:** [http://bit.ly/ekf\\_civil\\_forum\\_reg](http://bit.ly/ekf_civil_forum_reg)

**Regisztráció határideje: 2019. november 25.**

A Bakony-Balaton régióban működő civil szervezetek előzetesen e-mailben, a [info@veszprembalaton2023.hu](mailto:info@veszprembalaton2023.hu) címen jelentkezhetnek, hogy 2020-as eseményünk kapcsán könnyebben vehessük fel a kapcsolatot.